

ЖЕМЧУЖИНЫ БЕЛАРУСИ: МОГИЛЕВ, ГОМЕЛЬ, БОБРУЙСК, ОРША, ВИТЕБСК

1 ДЕНЬ

Отправление из Санкт-Петербурга. (~21:30 от "ТЦ Галерея", Лиговский пр., дом 30а). Ночной переезд.

2 ДЕНЬ

Прибытие в Оршу. Завтрак (доп. плата). Орша знаменита духом Средневековья. От коллегиума вы пройдете по мосту из красного кирпича – одно из любимых мест жителей города и туристов для атмосферных фото.

Он ведет прямо к этнографическому музею «Млын» – водяной мельнице, построенной в 1902 году. В музее на 3 этажах собраны: оборудование для обработки льна, предметы ткачества, рушники, поражающие своими узорами и расцветками, национальные костюмы, посуда. Самый старый экспонат музея – зернотерка, которой пользовались еще в III веке до н. э. Поднимитесь на замковую гору, никаких признаков замка сейчас здесь нет. Но есть памятный знак основания города 1067 год. Никаких признаков замка на горе сейчас нет. По версии историков, там находился Оршанский замок, который постоянно переходил из рук Московского княжества во владения ВКЛ. В конце XVII века он был полностью разрушен. С горы прекрасный вид на Днепр, можно рассмотреть Ильинскую церковь.

Переезд в Гомель.

Отправление на автобусно-пешеходную экскурсию по Гомелю, в ходе которой Вы познакомитесь с историческим центром города.

Заселение в отель.

Ночь в отеле Гомеля.

3 ДЕНЬ

Завтрак. Освобождение номеров.

Отправление в Бобруйск. Во время обзорной экскурсии по древнему городу вы увидите развалины древней крепости, селище Дедново, памятник археологии конца второй четверти первого тысячелетия нашей эры, X-XIII в.в., находится на юго-западной окраине города. Познакомитесь с малоэтажной и очень уютной застройкой центральной части города, прогуляетесь по центральной улице и потрете на счастье лапку талисману города – Бобру.

Отправление в Могилев. Прибытие в Могилев. Могилев — это город, где чудесным образом сплелись три разные эпохи: советская, современная и имперская. Все самые яркие достопримечательности Могилева находятся между тремя площадями города: Пл. Ленина. Пл. Звезд и пл. Славы. Одна из старейших улиц Могилева – пешеходная Ленинская – это городская артерия, соединяющая три главных площади. На 1,5-километровом отрезке можно проследить историческую застройку: самое старое здание датируется 1790 годом. Площадь Славы, которая долгое время была Советской, в последние годы сильно преобразилась. Могилевчане считают ее местом силы. Вид, который открывается на Днепр и район за рекой (Заднепровье), располагает к созерцанию и обдумыванию важных жизненных вопросов. Недалеко от площади находится невероятная по мощности и красоте, но скрытая от глаз прохожих достопримечательность – кафедральный костел Святого Станислава.

Отправление в Витебск.

Заселение. Свободное время. Ночь в отеле Витебска.

4 ДЕНЬ

Завтрак.

Освобождение номеров. Обзорная экскурсия по Витебску. Расположенный на месте впадения реки Витьбы в Западную Двину, Витебск является вторым по старшинству (год основания 974) и пятым по численности (население 385 000) городом Республики Беларусь. Своим названием Витебск обязан реке, в устье которой сконцентрировались самые значимые достопримечательности города. Здесь расположена главная его доминанта – Успенский собор – перестроенное здание 2011 года (известно, что первый храм на этом месте был возведен в XV веке). Неподалёку от собора находится

городская ратуша; ратушу можно посетить - сейчас на ее территории дислоцируется краеведческий музей. Мы также покажем Вам и другие интересные городские объекты, в их числе улица Суворова, почти полностью сохранившая здания XIX века; самая крупная в республике площадь - площадь Победы, где возвышаются каменные штыки, символизирующие мужество солдат, защищавших родину в период ВОВ. Прогуляемся с Вами и по набережной западной Двины и послушаем рассказы гида о знаменитом уроженце города, авангардисте Марке Шагале.

Обед (оплачивается дополнительно).

Отправление в СПб. Прибытие в СПб поздно вечером/ночью